

5月底前,6个改造小区完成绿化

本报荣成3月19日讯(王木亮) 为尽快完成城中村改造小区绿化工作,给即将乔迁新居的市民营造绿色、舒适的生活环境,市风景园林管理局将对三环片区、新台片区等6个城中村改造小区进行绿化。

市风景园林管理局十分重视城中村改造小区绿化工作,要做到春有花、夏有荫、秋有色、冬有绿,要将各个城中村改造小区打造

成荣成市小区绿化的样板;小区的绿化植树工作,既要少花钱,又要上档次,要充分发挥技术优势和绿化经验,突出特色,统筹规划。今年计划对十里河、南耩、黎明、新台、杨格庄、岗西等6个小区进行绿化,计划栽植榉树、朴树、樱花、五角枫、瓜子黄杨等30多个品种的绿化树木,共需栽植乔灌木9600余株、球类4300余株、地被及宿根144.5万株,播

种草坪2万平方米,绿化面积共计17.7万余平方米,整个工程预计在5月底前全部完工。

在三环城中村改造小区,园林工人正在加紧栽植绿化苗木,栽植的种类主要有乔灌木和球类。三环城中村改造小区绿化总面积为3.7万平方米,目前,整个小区的绿化土方调整、景石摆放工作已经完成,雨水收集系统已初步成型(干溪),楼

栋之间的乔木、花灌木已经基本栽植完毕。

为提升城中村改造小区的居住品质,荣成市对小区的绿化建设方案进行了整体规划设计。十里河等6个城中村改造小区规划绿地面积17.7万余平方米,绿化率都在32%以上。小区绿化主要利用乡土植物进行植物造景,紧密结合景观设计,重点打造主次入口景观区、中央核心

景观区以及居住组团景观区,设计林荫路、树石组景、健身广场及休闲空间等景点,营造“曲径通幽处,小区花木深”的宜人环境。“我们的绿化目标就是要营造尊重个人、自然、邻里、社区的生活空间,追求绿化成果与居民共享,打造环境优美、花香四季的现代化社区。”城中村改造小区绿化负责人吕文革表示。

荣成开展特种设备作业人员持证上岗检查

本报荣成3月19日讯(李振宇 汤超 孙凯) 为加强特种设备作业人员管理,预防安全事故发生,连日来,荣成经济开发区安监办组织执法力量,开展了特种设备作业人员持证上岗专项检

查。

重点检查辖区部分在建项目和企业的电焊、锅炉、压力容器等特种设备作业人员是否持有相应的证书、证书是否在有效期内、所操作的设备类别和级别是否与证书

一致等内容。

对在检查过程中发现的部分作业人员无证、证书无效等情况,执法人员要求相关单位限期整改,对逾期不整改的,依据《特种设备安全监察条例》规定,依法进行查

处。

通过此次专项检查,督促使用单位全面落实安全生产主体责任,加强对特种设备使用环节安全的规范化管理和作业人员的安全教育培训,确保安全生产无事故发生。

速读

为了提高中医护理查房的规范性,进一步提高护理质量,3月16日,荣成市中医院护理部在医院会议室举行了中医护理查房知识的培训及护理查房现场演示。

曲晓瑜

加强居民的维权意识,更好维护自己的消费权益,日前,康平社区党总支组织开展了“3·15来啦,消费维权进小区”主题活动。

张甜甜

3月15日,由荣成市体育局主办,荣成市老年体协承办的2018年荣成老年人门球邀请赛暨威海市第八届全民健身运动会门球赛选拔赛在市老干部局门球场举办。经过激烈角逐,东城区门球队获得冠军,并取得参加威海第八届全民健身运动会门球比赛的入场券。

孙飞舞

为全面实现平安稳定校园工作目标,日前,荣成二十三中学开展了校园安保工作专项巡视督查活动,重点检查了安保人员值班登记与巡逻记录、防卫器械配备、监控建设、信息采集装置、门岗值班室、日常管理处置预案及学校围墙等方面安全工作的落实情况。

刘君响 王君

为提升安监队伍整体水平,日前,好运角旅游度假区经贸旅游局组织辖区3镇安监中队,开展安监系统执法竞赛活动。以现场模拟执法为主,对全区工贸行业重点企业进行检查。在竞赛中,执法人员严格按照执法程序,对照安全生产法律法规查找问题,并根据检查出的问题制作相应的执法文书。

毛进杨

2018年春运于3月12日结束。市交通运输监察大队根据工作部署,昼夜奋战40天,累计出动执法人员400余人次,检查各类运输车辆1200余辆次,查处违章运输案件22起,其中查扣黑车8辆,班车、包车违章2起,出租违章5起,危险货物运输违章4起,圆满完成春运执法任务。

连佳

在“3·15”国际消费者权益日来临之前,荣成经济开发区各社区广泛开展维权宣传活动,普及消费知识,增强居民的维权意识,提高居民的辨别能力,引导健康科学消费,共同建设和谐诚信社区。

李振宇 肖文超 张甜甜

3月23日是世界气象日,为了让青少年能更深入的了解气象知识,3月17日,康平社区党总支联合荣成市气象局组织辖区青少年及父母去荣成市气象站进行参观活动。

张甜甜

3月14日上午,在荣成市市场监督管理局、食品药品监督管理局牵头举办的“3·15国际消费者权益日纪念活动”中,荣成市供电公司供电宣传人员积极参与其中,现场为来往群众进行用电知识宣传。

韩天凯 李冉

农技人员服务韭菜春季安全生产

本报荣成3月19日讯(张明涛) 近日,市农业局蔬菜办技术人员来到东润农业有限公司蔬菜种植基地,开展韭菜春季安全生产技术服务。

春季是韭菜上市的主

要季节,韭菜作为最容易造成农药残留的蔬菜品种之一,质量安全关系到千家万户。

在韭菜种植大棚,技术人员对韭菜的生长状况、土壤状况进行了勘查,

详细询问了病虫害防治方面、水肥管理方面的情况。通过现场勘查和了解,技术人员发现,由于棚内湿度过大、通风不及时,造成韭菜疫病发生严重。为此,

技术人员给出了全面收割

此茬韭菜以消灭病菌源、采用乙磷铝灌根、加强通风管理的技术意见。

下一步,技术人员将跟踪观察韭菜生长表现,提出针对性的技术措施,确保韭菜生产安全。

远程会诊打开生命“绿色通道”

本报荣成3月19日讯(王伟伟) 目前,市人民医院接到远程会诊申请,一名患者突发胸闷、紫绀。考虑病情特殊,医院及时派出医生亲临会诊,及时有效地控制了患者的病情。自开展远程会诊以来,市人民医院已组织专家为30余名患者进行了

会诊,让患者在“家门口”看病。

3月15日,荣成市人民医院医务科收到康宁医院紧急远程会诊申请,一名有冠心病史的患者当日突发胸闷、紫绀。医务科考虑到病人的病情难以配合远程会诊,当即联系了心内一科

鞠衍松主任。此时,鞠衍松主任已经下班,在听到患者情况后,立马返赶康宁医院进行会诊,并提出治疗方案,及时有效地控制了患者的病情。

自开展远程会诊以来,荣成市人民医院已经组织心内科、呼吸内科、神经内

科、肾病科、泌尿外科等多名专家为30余名患者进行了多学科、全方位会诊,让患者在“家门口”就能看病。此外,对急症病人优先预约远程会诊,特殊患者给予预约来诊或派出专家到卫生院会诊的举措,使患者得到了更为及时有效的救治。

12分钟生死接力,创造生命奇迹

市中医院成功救治了一名心跳骤停患者

本报荣成3月19日讯(王金玲) 日前,在荣成市区街头,一名女子突发心脏病,心跳、呼吸骤停,情况极度危急。市中医院急诊科医护人员争分夺秒,紧密协作,展开了一场“生死大营救”。经过12分钟的施救,医护人员成功救治了病人。

事发当天15时37分,市中医院接120指挥中心指令:在世纪小学,有人晕倒。接到指令后,市中医院急诊科启动急救应急预案,心病科、导管室、心电图室、超声室、检验科等相关科室立即进入应急状态。

到达现场后,一名年约六十的女子昏迷在地,呼吸、心跳停止,意识丧失,情况危急。夏铭远医生立即给病人施行心肺复苏术,并在交警的帮助下,把病人快速转运至市中医院

急诊科。与此同时,急诊科李剑锋主任早已组织协调,做好了抢救前的准备工作。

患者到院后,心病科王燕平主任、导管室肖庆华主任立即投入抢救。建立静脉通路、心电监护、电除颤、气管插管……各项急救措施一一紧急展开。

心电监护、心电图均示心室颤动,立即给予电除颤。一次,心电图示室颤;两次,心电图仍示室颤。时间一分一秒过去,患者没有好转迹象。除颤、持续心脏按压、静脉给药……王燕平、肖庆华、李剑锋三位主任没有放弃,轮流接力持续进行心脏按压。

12分钟过去了,随着心电监护仪上第一个、第二个到连续窦性心律波型的出现,病人自主心跳恢复。随即,市中医院畅通绿色通道,将患者转送到重

症监护室继续治疗。经进一步治疗,目前,病人的各项体征已趋于平稳。据了解,心脏骤停是临床上最危重的急症,患者往往会在极短时间内猝死,因此发病后的抢救极为关键。该病例的成功救治,再次展现了市中医院精湛的急救能力,也凸显了医护人员在危急病症面前决不放弃、全力以赴的精神。

